Покупателям 

Уважаемые оптовые покупатели!
Просим Вас ознакомиться с условиями заключения договора с Обществом с ограниченной ответственностью «Прионежский «Хлебный Дом»

Условия отбора контрагентов.
Заказчиком на поставку продукции, произведенной  Обществом с ограниченной ответственностью «Прионежский «Хлебный Дом» (далее - ООО «Прионежский «Хлебный Дом») может быть:

· Юридическое лицо (далее - ЮЛ)

· Предприниматель, без образования юридического лица (далее — ПБОЮЛ), зарегистрированный в соответствии c законодательством Российской Федерации.

Документы, необходимые для заключения договора поставки.
Для юридических лиц (документы заверенные ЮЛ):

· Свидетельство о государственной регистрации;

· Свидетельство о постановке на налоговый учет;

· Устав;

· Документ, подтверждающий полномочия исполнительного органа;

Для предпринимателей без образования юридического лица (документы заверенные печатью, при наличии печати ПБОЮЛ или нотариально заверенные):

· Свидетельство о постановке на налоговый учет в качестве индивидуального предпринимателя;

· Паспорт гражданина Российской Федерации;

· Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН);

Существенные условия договора.
Предметом договора является:

· поставка хлебобулочных, мучных кондитерских изделий, сухарей пшеничных  (далее — продукция),произведенных ООО «Прионежский «Хлебный Дом»;

· наименование продукции, минимальное количество, срок годности, цена за 1 единицу продукции. Данные позиции согласовываются сторонами при заключении договора.

Цена договора:

· цена на продукцию устанавливается в рублях Российской Федерации на основании Спецификации и указывается в товарных накладных на каждую партию продукции на день его поставки;

· цена включает в себя стоимость тары,  а также все налоги и сборы, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации;

· цены на продукцию могут изменяться в течение всего срока действия договора;

Условия оплаты:

· предоплата;

· отсрочка платежа в соответствии Федеральным законом «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» от 28.12.2009 г. № 381-ФЗ (в ред. от 03.07.2016 № 273-ФЗ);

оплата по договору осуществляется наличными в кассу предприятия и в безналичном порядке на расчетный счет ООО «Прионежский «Хлебный Дом».

Требования к качеству, маркировке продукции:

· качество, маркировка и комплектность поставляемой продукции соответствует стандартам, ГОСТам, СТО, ТУ, образцам, описаниям, техническим условиям, спецификациям и другим требованиям, установленным действующим законодательством Российской Федерации;

· продукция поставляется в таре, соответствующей государственным стандартам, техническим условиям, другой нормативно-технической документации, тара  обеспечивает сохранность товара при транспортировке. 
· информация для потребителей на весь ассортимент продукции оформляется в виде информационных листов для каждой торгующей организации.
Порядок поставки продукции (отгрузка, приемка, периоды поставки).

· Отгрузка продукции производится отдельными партиями на основании Заявок;

· Заявка на отдельную поставку формируется на основании Спецификации;

· Заявка передается по форме и в сроки установленные договором;

· Способы поставки: доставка согласно перечню мест доставки (приложение к договору).

· Приемка продукции по количеству, ассортименту и качеству производится в месте поставки;

· Право собственности на товар, риск случайной гибели переходит покупателю с момента фактической передачи.

Договор поставки заключается на срок, не превышающий один год. Сторонами может быть предусмотрен иной срок действия договора, а также его пролонгация.

 

Наши специалисты более подробно ответят на все интересующие Вас вопросы о сотрудничестве с ООО «Прионежский «Хлебный Дом».
Связаться с ними Вы можете по телефону 8-981-404-80-05, (8142) 57-34-73
 

Мы будем рады видеть Вас среди наших покупателей!

